

Produktinformation für Fachkreise:

NEU: LactoStop® 5.500 FCC – Höhere Dosierung im Klickspender

LactoStop® 5.500 FCC ist im praktischen Klickspender erhältlich und kann daher jederzeit und überall mitgenommen werden

LactoStop® 5.500 FCC ist ein Nahrungsergänzungsmittel mit dem Enzym Lactase. Bei Menschen, die Probleme mit der Verdauung von Lactose haben, verbessert Lactase die Lactoseverdauung.

Das in LactoStop® 5.500 FCC enthaltene Enzym Lactase übernimmt die Funktion der fehlenden körpereigenen Lactase und spaltet die Lactose in die gut verdaulichen Bestandteile Galactose und Glucose. Damit wird ein unbeschwerter Genuss von Milch und anderen lactosehaltigen Produkten wieder möglich.

Darreichungsform und Preise:

40 Stück Tabletten PZN 10130672 10,99 € 100 Stück Tabletten PZN 10130689 18.49 €

Verzehrempfehlung:

Zeitgleich mit dem Genuss von Milch und anderen lactosehaltigen Produkten zwei LactoStop® 5.500 FCC aus dem praktischen Spender klicken und verzehren.

Treten dennoch typische Befindlichkeitsstörungen nach dem Verzehr des lactosehaltigen Produkts auf, sollte die Anzahl an Tabletten erhöht werden, bis keine Verdauungsbeschwerden mehr auftreten, jedoch pro Tag nicht mehr als 20 Tabletten. Die angegebene empfohlene maximale tägliche Verzehrsmenge darf nicht überschritten werden.

Personen mit sehr starker Lactose-Intoleranz empfehlen wir die extra hochdosierten LactoStop® 14.000 FCC.

Verträglichkeit/Hinweise:

Es sind keine Nebenwirkungen beim Verzehr von LactoStop® bekannt. LactoStop® ist lactose- und glutenfrei.

Nahrungsergänzungsmittel sind kein Ersatz für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernährung sowie eine gesunde Lebensweise. Personen, die von einer Lactose-Intoleranz betroffen sind, sollten sich bezüglich der Funktion von Lactase bei ihrer Ernährung beraten lassen.

Lagerungsempfehlung:

LactoStop® sollte trocken und unter 25°C gelagert werden.

Zutaten:

Maltodextrin, Lactase (32%), Füllstoff Cellulose, Trennmittel: Polyvinylpolypyrrolidon, Magnesiumsalze der Speisefettsäuren und Siliciumdioxid

Anbieter:

Naturwohl Vertriebs GmbH • Am Haag 14 • 82166 Gräfelfing Tel.: 089/7879790-30 • Fax: -31 • www.lactostop.de • info@lactostop.de